
 ATA DA SEISCENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DE VEREADORES 

Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Septuagésima Quarta Sessão 

Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, a Presidente 

saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão 

Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, a Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura da justificativa de ausência do Vereador Filipe Torres 

Guimarães a Seiscentésima Septuagésima Terceira Sessão Ordinária, a qual foi 

discutida, votada e aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o secretário 

realizou a leitura das correspondências recebidas. Continuando, foi realizada a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo n° 26/2023, o qual cumpre os prazos regimentais na 

Casa. Ato contínuo, foi lido, discutido e votado o Projeto de Lei do Executivo n° 

25/2023, que estava tramitando na Casa, o qual restou aprovado por unanimidade. 

Dando seguimento, os vereadores abriram mão dos prazos dos Projetos de Lei do 

Executivo n° 27/2023, 28/2023, 29/2023 e 30/2023, os quais foram lidos, discutidos, 

votados e aprovados por unanimidade. Dando continuidade, foi realizada a leitura da 

Indicação n° 22/2023 e do Pedido de Informação n° 21/2023, ambos de autoria 

conjunta da Vereadora Ana Claudia Lesnik e do Vereador Celso Roberto Jeske. 

Prosseguindo, foi realizada a leitura da Indicação n° 23/2023, dos Pedidos de 

Informação n° 22/2023, 23/2023 e 24/2023 e do Pedido de Providência n° 68/2023, 

todos de autoria do Vereador Cristiano José Studzinski,  os quais foram discutidos, 

votados e aprovados por unanimidade. Continuando, o Vereador Ivo Sidinei Lacerda da 

Silva solicitou a retirada do Pedido de Providências n° 67/2023, de sua autoria. Após o 

intervalo regimental, iniciou-se o Grande Expediente: Ivo Sidinei Lacerda da Silva: 

Iniciou saudando a Presidente, aos ouvintes e aos colegas. Solicitou ao Executivo que 

seja realizada a manutenção da estrada na Linha Amaral e o encascalhamento na 

estrada do Caminho Novo. Falou também sobre o Pedido de Providências n° 67/2023, 

o qual foi retirado e sobre o papel do vereador no Legislativo. Por fim, disse estar 

sempre solicitando ao Executivo os pedidos feitos pela população e desejou uma boa 

noite a todos. Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao 

público que acompanha. Falou estar feliz com as construções de abrigos no interior do 

município e sobre a importância da união das mulheres na política. Continuando, falou 

estar sempre reivindicando recursos para a causa animal e sobre a demora por parte 

do Executivo para realizar os pedidos protocolados pela população. Falou também 

sobre as doações arrecadadas para a campanha do agasalho e disse estar sempre  

trabalhando pela população. Por fim, desejou  a todos uma boa noite. Cristiano José 

Studzinski: Iniciou saudando a Presidente, os colegas e aos ouvintes. Falou sobre o 

Pedido de Providências n° 68/2023 e sobre as péssimas condições das Pontes do 

Campo do Umbu e da Linha Lopo Neto.  Continuando, falou sobre os altos custos para 

a construção do Centro de Eventos e sobre a necessidade de construção de um silo 

para os agricultores do município. Falou também sobre o Projeto de Lei do Executivo 



n° 30/2023 e sobre a demora para realizarem as solicitações protocoladas pelos 

agricultores. Por fim, colocou-se a disposição da comunidade e desejou a todos uma 

boa noite. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando a Presidente, os colegas e 

aos ouvintes. Solicitou a Secretaria de Obras do município para que seja construído um 

bueiro no Arroio do Potreiro e para que sejam colocados canos de escoamento de 

água na estrada  do Arroio do Tigre. Falou também sobre a manutenção das estradas 

do interior e sobre a necessidade de construção de abrigos em todas as regiões do 

município. Continuando, lamentou sobre os baixos preços pagos pelas fumageiras aos 

agricultores e disse estar sempre à disposição da população. Finalizando, desejou a 

todos uma boa noite. Nada mais havendo a tratar, a Presidente informou que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada na data de três de julho de dois mil e vinte e 

três às dezenove horas e quarenta e cinco minutos e deu por encerrada a Sessão 

Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será 

assinada pela Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, 

DEZENOVE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
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